

NOT FOR USE WITH HAMMER DRILLS OR ROTARY DRILLS IN HAMMER MODE.

Only use hole saws in regular rotary drill mode.

NE PAS UTILISER AVEC DES MARTEAUX PERFORATEURS OU DES PERCEUSES ROTATIVES EN MODE MARTEAU.

N'utiliser les scies cloche qu'en mode de forage rotatif normal.

WARNING

TO MINIMIZE THE RISK OF SERIOUS INJURY, ALWAYS USE EYE PROTECTION AND GLOVES. USE THE HOLE SAW ONLY ON THE PRODUCTS LISTED ON THE FRONT OF THIS LABEL FOR WHICH THIS HOLE SAW IS DESIGNATED, TO MINIMIZE THE RISK THAT THE HOLE SAW WILL SHATTER OR BREAK AND INJURE YOU DURING USE. INSPECT THE HOLE SAW PRIOR TO EACH USE AND REPLACE WITH A NEW ONE IF DAMAGED, BENT, CRACKED OR IF ANY OF THE TIPS ARE MISSING. ALWAYS FOLLOW THE SAFETY INSTRUCTIONS IN YOUR POWER TOOL INSTRUCTION MANUAL.

MAX RPM SPEED CHART INCLUDED.

AVERTISSEMENT

POUR MINIMISER LE RISQUE DE BLESSURES, TOUJOURS UTILISER UNE PROTECTION DES YEUX ET N'UTILISER LA SCIE CLOCHE QUE SUR LES PRODUITS ÉNUMÉRÉS AU RECTO DE CETTE ÉTIQUETTE POUR LESQUELS CETTE SCIE CLOCHE EST DÉSIGNÉE, AFIN DE RÉDUIRE AU MINIMUM LE RISQUE QUE LA SCIE CLOCHE SE BRISE OU SE CASSE CAUSE DES BLESSURES PENDANT SON UTILISATION. INSPECTER LA SCIE CLOCHE AVANT CHAQUE UTILISATION ET LA REMPLACER PAR UNE NOUVELLE SI ELLE EST ENDOMMAGÉE, PLIÉE, FISSURÉE OU S'IL MANQUE UN DES EMBOUTS. SUIVRE LES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ QUI SE TROUVENT DANS LE MODE D'EMPLOI DE L'OUTIL ÉLECTRIQUE EN TOUT TEMPS.

TABLEAU DES VITESSES DE ROTATION
MAXIMUM INCLUT.

ADVERTENCIA

PARA MINIMIZAR EL RIESGO DE LESIONES GRAVE, SIEMPRE UTILIZA PROTECCIÓN PARA LOS OJOS Y GUANTES. USA LA SIERRA CILINDRICA SÓLO EN LOS PRODUCTOS PARA LOS QUE FUE DISEÑADA Y QUE SE MENCIONAN EN LA PARTE FRONTAL DE ESTA ETIQUETA. ESTO REDUCIRÁ EL RIESGO DE QUE LA SIERRA CILÍNDRICA SE DESPEDACE O SE ROMPA Y TE LASTIME [DURANTE SU USO. ANTES DE CADA USO REvisa LA SIERRA CILINDRICA. SI ESTÁ DAÑADA, DOBLADA, AGRIETADA, O SI LE FALTA ÁLGÚN DIENTE, REEMPLÁZALA POR OTRA. SIEMPRE SIGUE LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD QUE SE ENCUENTRAN EN EL MANUAL DE INSTRUCCIONES DE TU HERRAMIENTA ELECTRICA.

SE INCLUYE UNA TABLA DE LAS MÁXIMAS
RPM.

SPYDER[®]



RECOMMENDED OPERATING SPEEDS FOR HOLE SAWS

VELOCIDADES DE FUNCIONAMIENTO RECOMENDADAS PARA SIERRAS CORONAS
VITESSES DE FONCTIONNEMENT RECOMMANDÉES POUR LES SCIES CLOCHES

TCT (TUNGSTEN CARBIDE TIPPED) HOLE SAWS SIERRAS CORONAS TCT (CON PUNTA DE CARBURO DE TUNGSTENO) SCIES-CLOCHES À POINTE EN CARBURE DE TUNGSTÈNE				
SIZE OF HOLE TAMAÑO DEL AGUJERO TAILLE DU TROU		HARDWOOD MADERA DURA BOIS DUR	PLASTIC PLÁSTICO PLASTIQUE	BRICK LADRILLO BRIQUE
3/4" – 1-1/2"	19 – 38 mm	3000	1500	1500
1-5/8" – 2"	41 – 51 mm	1300	700	700
2-1/8" – 3"	54 – 76 mm	1000	500	500
3-1/4" – 4-1/4"	80 – 108 mm	700	300	300
> 4-1/4"	>108 mm	500	225	225

BI-METAL HOLE SAWS SIERRAS CORONAS BIMETÁLICO SCIES CLOCHES BIMÉTALLIQUES						
SIZE OF HOLE TAMAÑO DEL AGUJERO TAILLE DU TROU		WOOD/NAILS MADERA/CLAVOS BOIS/CLOUS	STEEL (mild) ACERO ACIER	STAINLESS INOXIDABLE INOXYDABLE	NON-FERROUS NO FERROSO NON FERROUX	PLASTIC PLÁSTICO PLASTIQUE
3/4" – 1-1/16"	19 – 27 mm	2500	600	300	800	800
1-1/8" – 2"	29 – 51 mm	1250	300	150	400	400
2-1/8" – 3"	54 – 76 mm	700	150	100	200	200
3-1/4" – 4"	82 – 102 mm	500	140	90	150	150
4-1/8" – 6"	105 – 152 mm	350	130	75	100	125
>6"	>152 mm	200	120	60	75	75

TARANTULA™ HOLE SAWS SIERRAS CORONAS TARANTULA™ SCIES CLOCHES TARANTULA™							
SIZE OF HOLE TAMAÑO DEL AGUJERO TAILLE DU TROU		WOOD/NAILS MADERA/CLAVOS BOIS/CLOUS	STEEL (mild) ACERO ACIER	STAINLESS INOXIDABLE INOXYDABLE	NON-FERROUS NO FERROSO NON FERROUX	CAST IRON HIERRO FUNDIDO LA FONTE	PLASTIC PLÁSTICO PLASTIQUE
7/8" – 1-1/16"	22 – 27 mm	3000	600	425	900	200	900
1-1/8" – 2"	29 – 51 mm	1300	300	250	600	160	550
2-1/8" – 3"	54 – 76 mm	1000	200	150	325	140	300
3-1/4" – 4-1/2"	80 – 108 mm	700	150	100	225	120	200



Complete usage & safety advisories at
Avisos completos de uso y seguridad en
L'utilisation complète et les avis de sécurité à

www.spyderproducts.com

WARNING

ADVERTENCIA

AVERTISSEMENT



Hole saws are not to be used in hammer or impact mode! Only drill in standard rotary drilling mode.
Las sierras perforadoras no deben usarse en modo de martillo o impacto. Perfore únicamente en el modo de perforación rotativa estándar.
Les scies-cloches ne doivent pas être utilisées en mode marteau ni impact ! Ne percez qu'en mode de perçage rotatif standard.